

ENTEGRE POLİTİKA

  Çiçekçi Tekstil; Kalite, Çevre, İş Sağlığı ve Güvenliği çerçevesinde belirlediği çevre ve insan odaklı   politikaları doğrultusunda;

· Firmamızın Kalite, Çevre Yönetim Sistemi İş Sağlığı Güvenliği Politikasıdır.
· ÇİÇEKÇİ TEKSTİL, tüm faaliyetlerini kapsayacak şekilde, etkin bir Entegre Yönetim Sistemi uygulayacaktır. Söz konusu Entegre Yönetim Sistemi ISO 9001, ISO 14001 standartlarına tümüyle uyum sağlayacak ve bu standartların tüm gerekliliklerini kapsayacaktır.
· ÇİÇEKÇİ TEKSTİL, çalışanlarımızın, iş kazası geçirmemeleri ve meslek hastalıklarına yakalanmamaları için çevresel ve sosyal etkileri önlemek için gerekli tüm iş güvenliği tedbirlerini uygulayacaktır.
· Ulusal İş Sağlığı ve Güvenliği mevzuatında yer alan sorumluluk ve yükümlülükleri karşılamayı, Uluslararası İş Sağlığı ve Güvenliği standartlarına uymayı ve gerekliliklerini yerine getirmek.
· Ürün gruplarımız ile sektöründe kalite ilkelerinden taviz vermeyen ve yeniliklere öncülük eden bir firma olmak.
· Teknolojik ve sektörel gelişmelerin takipçisi ve uygulayıcısı olmak.
· Uluslararası standartlarda, yasa ve mevzuat ile uyumlu olarak üretimi gerçekleştirmek.
· Müşteri beklentileri ve ihtiyaçları doğrultusunda, ekonomik, güvenilir ürün üretmek.
· Müşteriler için bir stratejik iş ortağı olmak.
· Toplam kalite yönetim performansının sürdürebilirliğini ve sürekli iyileştirilmesini sağlamak.
· Çalışanlarını, iş ortaklarını da Kalite Yönetimi, Enerji Verimliliği, Çevre konularında bilinçlendirmeyi konuyla ilgili bireysel sorumluluklarının farkında olmalarını sağlamak amacıyla eğitim programları düzenlemek. 
Birlikte çalıştığı tedarikçi ve çözüm ortaklığına gelişmeleri için destek sağlamak.
· Çevre ile ilgili mevzuatlara bağlı kalarak çevre bilincini şirket kültürü olarak benimsemek.
· Kullanılan enerji sarfiyatları ile ilgili analizler yapıp yeşil enerji uygulamaları ile birlikte tasarruf sağlayıcı tedbirler almak.
Amaç ve hedeflere ulaşmak için yeni yatırımlarda çevre / enerji faktörlerini göz önüne alarak gerekli bilgi ve kaynaklar sağlamak.
· Üretim proseslerimizden kaynaklanan tüm atıkların (katı, sıvı, gaz) azaltılması ile ilgili çalışmalar yapmak ve atıkları mevzuatların önerdiği şekilde yürütmek.
· Üretim faaliyetlerimizde çevresel etkileri dikkate alarak oluşturulan çevre politikalarını başarıya ulaşması amacıyla tüm çalışanları çevre konusunda bilinçlendirmek.                       
· İş ortaklarımızı da çevre politikamızı dikkate alarak ve denetleyerek aynı bilince ulaşmalarını sağlamak.
